

女士們祈禱國際通訊



聯合五旬節教

六月 2021 年



盾牌和堅壘

由 Kay Burgess



詩篇 91:4 “他必用自己的羽毛遮蓋你，你要投靠在他的翅膀底下；他的信實象盾牌，像堅壘。”

你到底問什麼是堅壘很好的問題-很高興您問到！我也不確定，儘管我在聖經中讀過很多次。然後，我有機會參觀了西班牙的幾座中世紀城堡，在那些歷史悠久的軍械庫中，那裡擁有各種各樣的怪異和恐怖的武器，我發現盾牌和堅壘絕對不一樣。

盾牌是較大的，較重的武器，由附在前臂上的帶子握住，可用於對付攻擊者或卡在地面上，並用作對付即將來臨的射彈的威懾力量。堅壘也是一種盾牌，稍小一些，更圓一些，也由另一隻手握住，作為進攻武器也非常有效。

大衛卻在詩篇 91：4 中宣布，主必作我們的盾牌和堅壘。為什麼要如此區分呢？防護罩可提供更全面的保護，並且可以用作防護牆的一部分，而在更快，更具侵略性

的擊劍時，可將堅壘更可能用於個人防禦。當攻擊完全進入我們的個人空間時，近距離接觸和私人接觸。

大衛的與眾不同之處使我知道，無論是與弟兄一起戰鬥還是敵人單獨進攻我們，上帝都是我們的避難所和力量，已經為我們提供了保護和防禦。

詩篇 91：4 特別聲明“他的信實象盾牌，像堅壘。”。今天，他的真理比以往任何時候都更能支撐我們並保護我們。上帝的話語並沒有以任何方式改變或減少，無論敵人企圖以何種方式取消一切，甚至是虔誠或善良。我們可以堅定地相信上帝的真理，那就是他永遠不會離開我們或拋棄我們。我們可以相信，對我們形成的任何武器都不會繁榮。當敵人像洪水一樣（或大流行！）進來時，我們裡面的主的靈（他的真理！）將為他樹立標準。

姐姐，繼續戰鬥吧！繼續打好戰鬥！穿上上帝的全部盔甲，拿起你的精神武器！在您的家，您的家人，您的教堂，您的城市周圍築一堵祈禱和讚美之牆。使用上帝為您提供的防禦武器-敵人沒有力量對付他們！

堅壘還具有另一個重要目的：緊緊握住左拳頭，用於偏轉打擊和保護推手。我不認識你，但是那使我興奮！這告訴我，我們不僅擁有戰勝敵人所需的武器，而且在我們使用它們時，我們的大神也為我們提供了保護！當我們在生活中相信並運用上帝的話語時，我們就有了一個久經考驗的應許，即祂將是我們的辯護。“至於上帝，他的方法是完美的：嘗試了耶和華的話：他是所有信任他的人的絆腳石”。（詩篇 18:30）

注：妻子，母親，資深傳教士，凱·伯吉斯（Kay Burgess）居住在西班牙馬德里，她和丈夫牧師 Tabernáculode Vida Madrid 曾在馬德里擔任區 1 的總監。她目前還擔任西班牙國家婦女事務秘書。

終結譴責的禱告

由 Shirley Buxton



世俗和神聖的歷史都講述了禱告會，眾所周知，禱告會動搖了城市，甚至動搖了國家，甚至不是大陸。就我而言，我曾幾次受到青睞，處於一種如此引人注目的強烈祈禱的氣氛中，以致所有在那裡的人都知道我們在上帝的聖潔同在中徘徊。我的一位姐妹隨後說：

“我看到天使在這個聖所的牆壁上排隊。” 儘管我沒有看到天使，但我知道他們在那裡，我們中有些人脫鞋，我把臉埋在了教堂裡。地毯。我顫抖著，彷彿被一場大風暴的旋風席捲了一樣。因為以一種奇異的方式，純潔，神聖的那一個在我們周圍脆弱的人類周圍徘徊，而我們幾乎無法接受它。到目前為止，我發現不可能精確地描述那些會議記錄。

使徒教會的日程安排告訴我們進行集體祈禱的機會，我們的傳道人敦促我們出席這些聚會。有些是按群體隔離的：婦女，男人，領導人，青年。“記住，服務開始前 30 分鐘要進行服務前祈禱”，這通常是當前公告的一部分。每次禮拜都定下禱告的時間。通常，那些需要醫治的人聚集在祭壇上，並按照聖經的指示塗上油膏。

我們的傳道人和內心的聖靈敦促我們在家裡祈禱，並按規律（或不太規律）的時間表跪下或坐在一個特殊的地方祈禱。有些人有特殊的方法來接近這個禱告時間。有些列出清單來提醒特定的需要，有些列出來，隨思想的積累而隨機祈禱。

但是我們當中很多人都對我們禱告不夠的想法感到困擾。我們發現很難祈禱，因為我們相信我們應該祈禱。撒旦指責我們，我們感到譴責。

今天，我想為您提供幫助，因此您可能會擺脫那種內的感覺。雖然充滿活力的教堂祈禱會議永遠不能被任何其他事情所取代（至少在這種規模上如此），並且您應該在家中有個人奉獻的時間，但我希望您了解還有其他有效的祈禱方法。我今天鼓勵的祈禱是聖經的應驗，即“不間斷地祈禱”。現在我們都知道認為保羅意味著我們應該經常跪在地上，或者坐在禱告椅上，或者住在禱告室的教堂裡，這是荒謬的。不，他的意思是我們應該以一種如此深刻和真實的信念生活，無論我們在做什麼，都在不斷地感受到聖潔。我們可能在笑著紅頭髮的嬰兒，或者在剝掉赤褐色的土豆，或者在與我們的小兒子打壘球，但是在裡面永遠永遠存在著上帝。片刻之後，我們瞥見了嬰兒的永恆，或者再次讓我們感到震驚，我們為家人準備薯條是多麼幸福，或者認為有些媽媽不願意，並記得他們的許多嬰兒餓著肚子上床睡覺。。在那一刻，我們為他們祈禱。可能不大聲。也許甚至沒有喃喃自語，但我們很感激，我們很累。我們可能會哭泣。確實，有些日子，我們跌倒在臉上，為人類的痛苦而哀悼。

不要被撒旦譴責。做一個禱告的女人，在你的靈魂深處，已經建立了一個神聖而神聖的利基，居住著上帝的靈。警惕那個隨時都可能爆發榮耀的地方，無論您身在何處或在做什麼，敬拜都從您的存在中自由升起。保護該空間。當您意識到有一個年輕女子要伸手去拿甜瓜，一勺青豆或一紙黃色洋蔥時，要培養在鄰里市場上流淚的眼睛。然後你記得她會永遠活著。。某處。

注：雪莉·巴克斯頓（Shirley Buxton）出生在五旬節傳教士的家中，已與傳教士結婚，並育有兒子，親戚和傳教士的多個朋友。幾個月前，經過 64 年的婚姻，她對生活的熱愛滑落到了天堂，儘管她仍然感到悲傷，但她仍然說：“我過著世界上最好的生活。”上帝的工作是她的心。

上帝正在做大事！



上帝正在打開許多門，這個時事通訊現在有英語，阿拉伯語，中文，捷克語/斯洛伐克語，荷蘭語，法語，格魯吉亞語，德語，希臘語，匈牙利語，意大利語，日語，韓語，波蘭語，葡萄牙語，西班牙語，斯瓦希里語，瑞典語，他加祿語和泰語
請幫助我們為更多翻譯禱告。

如果您希望收到任何上述翻譯請發送請求 LadiesPrayerInternational@aol.com，我們會很高興加入你到我們的郵件列表！

[拜訪 Ladies Prayer International 在 Facebook 和 “喜歡” 我們的頁](#)



親愛的禱告團隊領導，請訪問女士祈禱國際在 Facebook 和 “喜歡” 我們的頁面！
[Facebook 女士祈禱國際連結 Ladies Prayer International Link](#)

此外，請邀請您的小組訂閱此免費通訊在

：<http://www.ladiesministries.com/programs/ladies-prayer-intl> 或電子郵件請求：LadiesPrayerInternational@aol.com

請與您的教會，朋友和家人分享此信息。感謝您作為這個繁榮的禱告部的一部分，並幫助我們傳播有關免費通訊和 Facebook 頁面的話！



我們是誰 . . . 從 1999 年：女士們祈禱國際是由婦女從全世，每個月的第一個星期團結起來，集中祈禱我們的孩子和當地的教堂和社區的孩子們。

我們的使命 . . . 我們承諾精神保鮮這一代及和以後和精神恢復的前代。

我們需要 . . . 致力於的婦女誰能聯合起來在每個月的第一星期一，集中祈禱為她們的孩子。

三項禱告的重點 . . .

- 我們的孩子的拯救（以賽亞書 49:25；詩篇 144:12；以賽亞書 43:5-6）。
- 她們夠老的時候採取的因信（約翰一書 2:25-28；雅各書 1:25）。
- 他們進入主的收穫部（馬太福音 9:38）

我們支持的部委..

TUPELO CHILDREN'S MANSION

孩子們生活在一個充滿精神，身體和情感成長機會的環境中。

NEW BEGINNINGS 考慮到領養和領養夫婦子女的分娩母親的產婦保健。

HAVEN OF HOPE 該計劃針對年齡在 13-16 歲之間的行為和情感問題的女孩。

LIGHTHOUSE RANCH for BOYS 醫治破碎和傷害少年男孩的生命。

UPCI Ladies Ministries | LadiesPrayerIntl@aol.com | 636-229-7895 | LadiesMinistries.org